
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Οι Αρχές της Μολδαβίας επεσήμαναν τη συνδρομή
της Εκκλησίας στην εξασφάλιση εμβολίων κατά του
κορονοϊού για τον πληθυσμό

Η Ιερά Μητρόπολη Κισινιόφ και Μολδαβίας παραχώρησε στις 26 Ιουνίου 2021 χίλιες δόσεις του
ρωσικού εμβολίου «Sputnik V» προς ενίσχυση των αποθεμάτων του Μαραθωνίου εμβολιασμού στο
Μέγαρο της Δημοκρατίας. 

Όπως μεταδόθηκε προ ημερών, δύο χιλιάδες δόσεις του εμβολίου «Sputnik V» απεστάλησαν στη
Μολδαβία με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου με
τη συνδρομή του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου
Μόσχας. Το παραδοθέν ως ανθρωπιστική βοήθεια εμβόλιο διανέμεται μέσω της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Μολδαβίας. 



Ο πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητροπόλεως Μολδαβίας πρωθιερέας Βαντίμ Κεϊμπάς, ο οποίος
συνόδευσε την παραδοθείσα για τις ανάγκες του Μαραθωνίου εμβολιασμού παρτίδα του εμβολίου
«Sputnik V» επεσήμανε: «Κατ᾽ αυτόν τον τρόπο μεταφέρω την ευλογία του Σεβασμιωτάτου
μητροπολίτη Κισινιόφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδιμήρου στους πιστούς, οι οποίοι επιθυμούν να
εμβολιασθούν, ακολουθώντας τις αρχές και τις αξίες της Ορθοδόξου Εκκλησίας και συγκεκριμένα
την αγάπη προς τον πλησίον και τον Θεό. Με τον εμβολιασμό και εξασφαλίζοντας την ανοσία μας
επιδεικνύουμε την αγάπη και την φροντίδα μας έναντι των οικείων μας». 

Αυτή την ανθρωπιστική κίνηση εξήρε στον λογαριασμό του στο κοινωνικό δίκτυο Facebook ο
δήμαρχος της μολδαβικής πρωτεύουσας Ιόν Τσεμπάν. «Το πρωί το κέντρο εμβολιασμού διέθετε
τρεις χιλιάδες δόσεις του εμβολίου «Sputnik V». Εφόσον η ζήτηση του εμβολίου από τον πληθυσμό
είναι αυξημένη, αποτάθηκα στην Ιερά Μητρόπολη της Μολδαβίας ζητώντας βοήθεια, διότι γνώριζα
για την παρτίδα του εμβολίου «Sputnik V», που παραδόθηκε ως ανθρωπιστική βοήθεια στη
Μολδαβία από το Πατριαρχείο Μόσχας», σημείωσε ο Ιον Τσεμπάν και συνέχισε: «Η ηγεσία της
Μητροπόλεως εξέφρασε την ετοιμότητα να μας παραχωρήσει άλλες χίλιες δόσεις. Όλοι οι
άνθρωποι, που αυτή τη στιγμή αναμένουν τη σειρά τους, θα εμβολιασθούν». 

Σύμφωνα με τα έως τώρα στοιχεία, τις τελευταίας επτά ημέρες ο αριθμός των εμβολιασμών με την
πρώτη δόση του εμβολίου στη Δημοκρατία της Μολδαβίας διπλασιάστηκε σε σύγκριση με την
προηγούμενη εβδομάδα. Ο εμβολιασμός έφθασε να καλύπτει το 12,7 % του πληθυσμού της χώρας. 

Όπως αναφέρει η ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Κισινιόφ και Μολδαβίας, το υπουργείο
Υγείας, Εργασίας και Κοινωνικής Πρόνοιας ευχαριστεί την Ορθόδοξη Εκκλησία της Μολδαβίας για
την υποστήριξη και την αλληλεγγύη στα ζητήματα του εμβολιασμού του πληθυσμού της χώρας
κατά του κορονοϊού. 
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Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87623/
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